•	TANTE OF MINNESSON
	OF THE
	MINNESO V
	Proclamation
	WHEREAS: The year of 1985 marks the one hundredth anniversary of the Minneapolis Public Library and Information Center; and
	WHEREAS: The Minneapolis Public Library and Information Center's Centennial is being celebrated through the year by activities calling attention to the contributions and services of the library; and
	WHEREAS: The Minneapolis Public Library and Information Center has contributed significantly to the education, cultural and social development of the City of Minneapolis and the State of Minnesota; and
	WHEREAS: It is appropriate that all Minnesotans express appreciation for the contributions of the -Minneapolis Public Library and Information Center during this Centennial year;
	NOW, THEREFORE, I, Rudy Perpich, Governor of the State of Minnesota, do hereby proclaim the year of 1985 to be a celebration of the one hundredth anniversary of the
	Minneapolis Public Library
	and Information Center in Minnesota.
	#35828 IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Great Seal of the State of Minnesota to be affixed at the State Capitol STATE OF MINNESS where the and of January in the year DEPARTMENT OF STaffour Lord one thousand nine hundred and FIL D twenty-seventh. FEB 6 1985
	FEB 6 1985 Becretary of Spouly Recipic Secretary of Spouly Recipic NO VERNOR SECRETARY OF STATE

· • • •

Ś

and the second se

11.

A start of the sta

ŕ, -

--__

